



**MUNICIPIUL SUCEAVA**  
**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**  
**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**  
**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

---

**PROCES VERBAL**  
**încheiat astăzi 19 iunie 2014**

**Dl. Doroftei președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocata în baza Dispoziției Primarului nr. 1249/17.06.2014 pentru data de 19.06.2014, ora 10,<sup>00</sup> în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 14 consilieri locali . Lipsesc d-nii consilieri locali Barba Neculai , Cirlan Liviu, Ciobanu Timofi Adrian, Girigan Eugen, Monachu Vasile, Prorociuc Daniel, Roibu Marcel Dan, Ungureanu Daniel si Vornicu Corneliu .

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Viceprimar Ovidiu Doroftei, dl. Viceprimar Gavril Virvara , dl. Secretar al municipiului Ioan Ciutac, , dl. Cerlinca Florin-director Directia Generala Tehnica si de Investitii ,d-na Sofian Mirela -sef Birou buget, d-na Bujorean Violeta –sef serviciu acte administrative, relatii publice, circulatia si pastrarea documentelor . Din partea mass-media participă: dl. Cosmin Romega - Monitorul de Suceava, dl. Valentin Adomnicăi - Crai Nou , dl. Dan Pricope -Obiectiv de Suceava ;

**Dl. Doroftei , presedintele de sedinta** supune la vot ordinea de zi a sedintei .

- 1. Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr. 125 din 30 aprilie 2014 cu privire la incheierea unui act aditional la contractul de concesiune nr. 33689 din 14.12.1999- initiator Primarul municipiului Suceava**

**VOT : Da-14 voturi**

**Se supune la vot ordinea de zi suplimentara .**

- 1. Proiect de hotarare privind asocierea intre Municipiul Suceava si Fundatia de Caritate si Intrajutorare „ ANA „, Suceava -initiator Primarul municipiului Suceava**

**VOT : Da-14 voturi**

**1.Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr. 125 din 30 aprilie 2014 cu privire la incheierea unui act aditional la contractul de concesiune nr. 33689 din 14.12.1999- initiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar** : avand in vedere raspunsul primit de la ANRSC ca urmare a unei adrese formula de S.C. TERMICA S.A. , se precizeaza ca societatea poate presta in continuare acest serviciu pana la data de 01.01.2030. Au luat act si de faptul ca autoritatea locala are posibilitatea leagala de a intrerupe contractul unilateral si de a scoate la licitatie serviciul pentru un nou operator . S.C. Termica S.A. poate presta acest serviciu si dupa data de 24.06.2014 , respectiv pana la finalizarea licitatiei pentru un

nou operator . Ca urmare se propune revocarea HCL nr. 125/30.06.2014 , care limita furnizarea acestui serviciu pana la data de 24.06.2014.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

**Dl. Harsovschi :** pe data de 17 a fost aprobat planul de reorganizare a S.C. Termica S.A. aprobat de un judecator sindic astfel cei de la S.C. Termica S.A. au posibilitatea sa faca profit in situatia in care managementul va fi eficient. A mai existat o hotarare a Consiliului local care a fost revocata , prin care reprezentantii S.C. Termica S.A. erau mandati sa faca distributia agentului termic pana la concesionarea serviciului . Acesta hotarare a fost revocata si a fost adoptata o alta hotarare care preciza ca termenul pana la care pot face distributia este de 24.06.2014, acum propunadu-se si revocarea acesteia ceea ce inseamna ca cei de la S.C. Termica S.A. pot presta acest serviciu pana la concesionarea acestui serviciu si isi exprima speranta ca pe data de 23 iunie 2014 data la care este licitatie sa fie 3 competitori , daca nu ramanand varianta negocierii directe .

**Dl. Seredenciuc :** intreaba daca pentru adoptarea acestei hotarari este nevoie de 2/3 din voturi

**Dl. Secretar :** conform Legii nr. 325 primaria nu-i poate obliga sa presteze acest serviciu dupa data de 24 iunie 2014 Reprezentantii societatii au dorit incheierea unui act aditional pe care nu l-au mai semnat si de aceea trebuie revocata aceasta hotarare . Practic obiectul de hotarare are ca obiect revocarea actului aditional si nu concesionarea serviciului.

**Dl. Grosar :** Mentioneaza ca reprezentantii Consiliului local se vor intruni ori de cate ori va fi necesar pentru ca ceea ce intereseaza pe toata lumea este ca sucevenii sa beneficieze de apa calda si caldura

Se supune la vot proiectul de hotatarare.

**VOT : Da-14 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 2.Proiect de hotarare privind asocierea intre Municipiul Suceava si Fundatia de Caritate si Intrajutorare ,, ANA ,, Suceava -initiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar :** precizeaza ca primaria a derulat multe proiecte in parteneriat cu Fundatia ,, ANA ,, acestia fiind in nenumarate ocazii alaturi de cetatenii municipiului  
Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

**Dl. Grosar :** precizeaza ca nu va vota la acest proiect intrucat domnia sa are o colaborare pe un proiect transfrontalier cu Fundatia ,, ANA ,,

**D-na Cocris :** saluta initierea acestui proiect si precizeaza ca municipiul are 2 probleme cu care se confrunta , una fiind curatenia orasului , cealalta problema fiind lupta impotriva drogurilor . Din pacate acest fenomen care nu poate fi stopata afecteaza atat copii cat si parintii acestora . Considera laudabila actiunea ce va fi organizata de Fundatia ,, ANA ,, , dar propune ca institutiile care primesc fonduri de la Consiliul Local sa-si rezerve parte din aceste fonduri pentru actiuni care au ca scop stoparea fenomenului denumit drog si acest aspect sa fie stipulat in contractele care se incheie cu primaria . Domnia sa precizeaza ca nu numai drogul ca atare reprezinta un pericol ci si plantele si medicamentele psihotrope .In acest sens considera ca trebuie initiata o campanie de prevenire a consumului de droguri si prin panourile publicitare din municipiu .

**Dl. Harsovschi :** considera binevenita si felicita initiativa de Fundatiei ,, ANA ,, si considerand ca astfel de actiuni ar trebui sa se desfasoare in jurul scolilor din municipiu , intrucat acolo fenomenul este greu de controlat . Ar trebui ca aceasta actiune sa fie coroborata cu ceea care permite accesul tinerilor pe terenurile de sport din administrarea scolilor .

Se supune la vot proiectul de hotatarare.

Dl. Grosar nu voteaza .

**VOT : Da-13 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**DI. Doroftei, presedintele de sedinta,** declara inchise lucrarile sedintei si multumeste celor prezenti pentru participare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA  
DOROFTEI OVIDIU**

**SECRETAR MUNICIPIU  
JR. COTAC IOAN**

**Intocmit,  
Delia Romega**

*Delia Romega*



# MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

## PROCES VERBAL încheiat astăzi 26 iunie 2014

**Dl. Doroftei – președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocata în baza Dispoziției Primarului nr. 1269/20.06.2014 pentru data de 26.06.2014, ora 14,<sup>00</sup> în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 19 consilieri locali. Lipsesc motivat dl. Cirlan Liviu, dl. Mocanu Vasile, Roibu Marcel Dan și dl. Vornicu Corneliu.

La ședință participă: dl. Viceprimar Ovidiu Doroftei, dl. Viceprimar Gavril Virvara, dl. Secretar al municipiului Ioan Ciutac, d-na Cerasela Prelipceanu- director Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului, d-na Xenia Bondor –sef Serviciu urbanism, d-na Brindusa Popovici consilier Serviciu patrimoniu, d-na Bujoreanu Violeta –sef Serviciu acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, juridic și reprezentanți din partea mass-media Suceava

Se supune la vot ordinea de zi inițială

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.05.2014 și 12.06.2014;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația „Rossi” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Județeană de Rugby Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL nr. 69/27.03.2014 privind decontarea cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care nu dispun de locuință pe teritoriul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent pentru construirea unui complex rezidențial de locuințe și funcțiuni complementare locuirii, cu regim mic de înălțime, locuri de parcare, sistematizare verticală, împrejmuire, racorduri / bransamente la rețele urbane de utilități edilitare, pe teren proprietate privată în suprafață totală de 47.438 mp., situat în intravilanul municipiului Suceava, str. Aleea Dumbrăvii - solicitant: S.C. VIVAT CONSTRUCT S.R.L. - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ovidiu Doroftei;

9. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava, județul Suceava, înscris în Anexa la hotărârea nr. 153/29.11.1999, cu modificările și completările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 17 la HCL nr. 151/29.05.2014 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării unor suprafețe de teren administrate de persoane fizice și persoane juridice în incinta Complexului Comercial Bazar - inițiator Primarul municipiului Suceava;
12. Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit a dreptului de proprietate pentru terenul atribuit în folosință gratuită Parohiei Ortodoxe „Sfânta Înviere” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
13. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Republicii nr. 2, în vederea extinderii unui spațiu de locuit cu un balcon și acces direct din exterior din cauza deficienței locomotorii avansate - inițiator Primarul municipiului Suceava;
14. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Mihai Viteazul nr. 5, în vederea extinderii unui spațiu de locuit cu un windfang și amenajarea unei alei de acces - inițiator Primarul municipiului Suceava;
15. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Măgurei nr. 9, în vederea extinderii unui spațiu de locuit cu un balcon - inițiator Primarul municipiului Suceava;
16. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava situată în municipiul Suceava, str. Cuza Vodă fn. - inițiator Primarul municipiului Suceava;
17. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin negociere directă, a terenului proprietate publică a municipiului Suceava, situat în Suceava, str. Petru Rareș fn, aferent spațiului comercial proprietate a AF Mamciuc Carmen Cornelia și Sotuha Camelia Elena - inițiator Primarul municipiului Suceava;
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii fără licitație publică a unei parcele de teren situate în Suceava, Aleea Saturn – Piața agroalimentară, în vederea extinderii și modernizării chioșcului cu caracter provizoriu existent - inițiator Primarul municipiului Suceava;
19. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu aparținând domeniului public al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
20. Adresa S.C. Termica S.A Suceava nr. 5326/03.06.2014 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 127/05.06.2014;
21. Plângerea prealabilă formulată de UNICOM HOLDING S.A. înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr.14870 din 27.05.2014.
22. Adresa Institutiei Prefectului Județului Suceava înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr. 14901/27.05.2014, prin care comunică memoriul depus de d-na. Benchea Georgeta Carmen.
23. Adresa formulată de Andronic Tatiana Luisa și Andronic Cristian, înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr. 16095/10.06.2014.
24. Diverse.

**VOT : Da-19 voturi**

**Se supune la vot ordinea de zi suplimentara.**

1.Proiect de hotarare privind inchirierea prin licitatie publica a unor parcele de teren proprietate publica a municipiului Suceava , avand destinatia pajiste-pasune naturala-initiatori Primarul municipiului Suceava

**VOT : Da-19 voturi**

**Punctul 1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local din data de 29.05.2014 și 12.06.2014;**

**Totae comisiile au avizat favorabil punctul 1.**

**Se supune la vot punctul 1.**

**VOT : Da-19 voturi**

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2014 - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** precizeaza ca in acest an bugetul este „destul de strans” si tocmai de aceea in fiecare luna se fac rectificari pentru a se putea asigura functionarea in conditii de normalitate a primariei municipiului Suceava . Proiectul propune o rectificare in plus cu suma de 2.235.700 lei atat la venituri cat si la cheltuieli .Astfel la cap. „venituri” se propun urmatoarele rectificari: 2.000.000 lei in plus pentru „ cote defalcate din impozitul pe venit”, deoarece pana la data de 18.06.2014 bugetul semestrului I a fost incasat in proportie de 104%. Pentru echilibrarea celor 2 sectiuni se propune a se face varsaminte din sectiunea de functionare pentru finantarea sectiunii de dezvoltare cu 55.000 lei si in acelasi timp se rectifica cu aceeasi suma sectiunea de functionare.pentru sectiunea de functionare sumele vor fi distribuite astfel: 500.000lei pentru Directia Generala Tehnica si de Investitii pentru asigurarea marcajelor rutiere si montarea de indicatoare rutiere , intretinerea si functionarea semafoarelor . Suma de de 616.000 lei merge la unitatile de invatamant pentru asigurarea platii utilitatilor si pentru anumite reparatii . La Directia Domeniului Public pentru intretinere spatii verzi 140.000 lei si alte sume mai mici pentru alte capitole.Este necesar a se suplimenta bugetul pentru S.C. Termica S.A. pentru a se putea primi facturile curente astfel incat sa poata fi acordate sumele prevazute de primarie pentru societate cu titlul de subventie , pentru transport in comun este propusa suma de 88.000 lei si pentru Directia Administratia Pietelor suma de 40.000 lei necesara pentru schimbarea a 4 vitrine care nu mai sunt corespunzatoare din punct de vedere al igienei si securitatii . Domnia sa completeaza proiectul de hotarare ca urmare a unui protocol incheiat cu directia pentru permise de conducere si inmatriculare a vehiculelor pentru care sunt necesare achizitionarea de echipamente soft astfel incat la pozitia 1 „ Produse software -ESER Smart Security Business Edition se adauga pozitia 12 „ Router VPN „ cu valoarea de 6.000 lei

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

**Dl. Paduraru :** ca urmare a solicitarii formulata de Gradinita cu program Normal din Obceni acestia solicita prelungirea scarii de incendiu pana la etajul II al cladirii , respectiv suma de 23.000 lei ce va fi prinsa la cap. „investitii noi” si propune ca aceasta suma sa fie luata din fondul de rezerva

**Dl. Primar :** suma ramasa in fondul de rezerva dupa suplimentarile propuse este de 153.500 lei si precizeaza ca este de acord cu amendamentul d-lui Paduraru

**Dl. Harsovschi :** in sedinta ordinara a lunii mai a incercat deblocarea situatiei cu privire la grupul sanitar si n curtea exterioara a Liceului Ind. nr. 1 , dar la acea data nu s-a gasit o solutie legala . Acum domnia sa propune un amendament respectiv alocarea sumei de 40.000 lei tot din fondul de rezerva care vor fi alocati pentru Directia Generala a Domeniului Public -administrare toaleta Parcul copilului din cartierul Burdujeni situat in curtea exterioara a Liceului Ind. nr.1

**Dl. Primar :** este de acord cu aceasta solicitare urmand ca cei de la DGDP sa gaseasca o procedura de selectie pentru angajarea unui operator care va administra acea toaleta

**Dl. Primar** a preluat cele doua amendamente formulate de dl. Paduraru si dl. Hrasovschi si propune modificarea proiectului in sensul celor propuse

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 3. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Fundația „Rossi” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** considera ca zona centrala a municipiului trebuie pusa in valoare si precizeaza ca si primarul orasului Chisinau care ne-a vizitat orasul a apreciat tot ceea ce s-a realizat in zona , parcarea subterana , esplanada si propune aprobarea acestui proiect .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.  
Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-11 voturi  
Abt-8 voturi**

**Hotararea nu a fost adoptata.**

**Punctul 4. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Județeană de Rugby Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** proiectul are ca obiect participarea unor tineri rugbusti la un turneu international pentru copii si tineret si sustine adoptarea acestui proiect  
Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : DA-18 voturi  
Abt-1 vot**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 5. Proiect de hotărâre privind completarea anexei la HCL nr. 69/27.03.2014 privind decontarea cheltuielilor de transport pentru cadrele didactice care nu dispun de locuință pe teritoriul municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. primar prezinta proiectul de hotarare.**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.  
Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

**Dl. Primar :** precizeaza ca este vorba despre mici schimbari in cadrul valorilor eligibile si neeligibile . Precizeaza ca au mai ramas in competitie inca 2 proiecte , cel de la Liceul cu program sportiv si Sala de sport de la Colegiul National „ Stefan cel Mare „ , extinderea de laboratoare de la Colegiul National „ Petru Rares” a fost retrasa intrucat nu corespunde din punct de vedere tehnic

**Dl. Barba :** intreaba daca nu este posibil ca documentatia de la extinderea laboratoarelor de la Colegiul „Petru Rares” poate fi corectata in conformitate cu standardele si sa se incerce obtinerea finantarii si pentru acest obiectiv .

**Dl. Primar :** mentioneaza ca exista posibilitatea unei alte sesiuni in luna septembrie si tocmai de aceea a fost retrasa documentatia pentru a fi completata cu niste avize de la Inspectia de Stat in Constructii

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 7.Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivului de investiții din cadrul proiectului „Extindere, modernizare și refuncționalizare sală de sport la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 8.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal și a Regulamentului de urbanism aferent pentru construirea unui complex rezidențial de locuințe și funcțiuni complementare locuirii, cu regim mic de înălțime, locuri de parcare, sistematizare verticală, împrejmuire, racorduri / bransamente la rețele urbane de utilități edilitare, pe teren proprietate privată în suprafață totală de 47.438 mp., situat în intravilanul municipiului Suceava, str. Aleea Dumbrăvii - solicitant: S.C. VIVAT CONSTRUCT S.R.L. - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Ovidiu Doroftei;**

**Dl. Primar :** avand in vedere faptul ca reprezentantul S.C. Vivat Construct S.R.L. a revenit cu o noua solicitare scrisa prin care solicita reintroducerea pe ordinea de zi, domnia sa mentioneaza ca a discutat si cu dl. secretar daca din punct de vedere legal exista o prevedere care sa stipuleze ca daca un proiect de hotarare este respins acesta nu mai poate fi introdus pe ordinea de zi si pentru ca acesta prevedere nu exista , dl. primar precizeaza ca a introdus proiectul pe ordinea de zi a sedintei .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-10 voturi  
Abt-9 voturi**

**Hotararea a nu a fost adoptata.**

**Punctul 9.Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava, județul Suceava, înscris în Anexa la hotărârea nr. 153/29.11.1999, cu modificările și completările ulterioare - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** trebuie facute corectari la 2 strazi din municipiu , respectiv str. Cuza Voda si str. Traian Vuia , dar acest lucru este valabil pentru multe strazi din municipiu pentru ca masuratorile vechi nu mai corespund cu ceea ce este in teren si precizeaza ca a purtat discutii cu cei de la Consiliul Judetean



pentru initierea unei Hotarari de Guvern care va actualiza inventarul domeniului public al municipiului Suceava , dar pentru acest lucru este necesara hotararea Consiliului Local.  
Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 10.Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 17 la HCL nr. 151/29.05.2014 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** ca urmare a unor cereri depuse la Primaria municipiului Suceava in vederea concesiunii unor suprafete de teren se fac aceste completari ale anexei nr. 17 .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 11.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării unor suprafețe de teren administrate de persoane fizice și persoane juridice în incinta Complexului Comercial Bazar - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** se propune modificarea unor suprafețe de teren administrate de persoane fizice și persoane juridice în incinta Complexului Comercial Bazar și cu această ocazie îi felicită pe cei de la Directia Administratia Pietelor , unde Curtea de Conturi a constatat un real progres în ceea ce privește gestionarea suprafețelor de teren închiriate față de situația din alți ani.

**Tote comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.**

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 12.Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit a dreptului de proprietate pentru terenul atribuit în folosință gratuită Parohiei Ortodoxe „Sfânta Înviere” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** există legea care permite atribuirea terenurilor în folosință gratuită către unitățile de cult , mai ales ca la Biserica „ Sfanta Inviere” se derulează un proiect cu fonduri europene .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 13. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Republicii nr. 2, în vederea extinderii unui spațiu de locuit cu un balcon și acces direct din exterior din cauza deficienței locomotorii avansate - inițiator Primarul municipiului Suceava;**  
**Dl. Primar :** prezintă proiectul de hotărâre

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 14. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Mihai Viteazul nr. 5, în vederea extinderii unui spațiu de locuit cu un windfang și amenajarea unei alei de acces - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 15. Proiect de hotărâre privind concesionarea fără licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Măgurei nr. 9, în vederea extinderii unui spațiu de locuit cu un balcon - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT : Da -8 voturi**

**Nu-9 voturi**

**Abt-2 voturi**

**Hotărârea nu a fost adoptată.**

**Punctul 16. Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitație publică a unei parcele de teren proprietate privată a municipiului Suceava situată în municipiul Suceava, str. Cuza Vodă fn. - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT : Da-7 voturi**

**Nu-10 voturi**  
**Abt-2 voturi**

**Hotararea nu a fost adoptata.**

**Punctul 17. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii prin negociere directă, a terenului proprietate publică a municipiului Suceava, situat în Suceava, str. Petru Rareș fn, aferent spațiului comercial proprietate a AF Mamciuc Carmen Cornelia și Sotuha Camelia Elena - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Prorociuc :** reclama lipsa unui plan de situatie , sesizeaza si intreaba de ce concesiunea este propusa a se acorda pe o perioada de 49 ani si nu pe durata existentei constructiei

**Dl. Secretar :** in ceea ce priveste durata concesiunii domnia sa precizeaza ca asa prevad normele Legii nr. 550, iar in ceea ce priveste planul de situatie domnia sa precizeaza ca documentatiile pot fi solicitate si studiate asa cum a fost specificat si in e-mail ul prin care a fost transmisa ordinea de zi a sedintei

**Dl. Harsovschi :** solicita ca pe viitor sa se anexeze si cate un plan de situatie

**Dl. Secretar :** se va trimite pe viitor planul de situatie si planul de incadrare in zona

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-7 voturi**  
**Abt-12 voturi**

**Hotararea nu a fost adoptata.**

**Dl. Secretar :** precizeaza ca solicitantii au cumparat spatiul comercial si acum doresc sa reglementeze situatia juridica a terenului si daca acest lucru nu se va intampla acestia nu vor plati nimic la primarie .

**Punctul 18. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii fără licitație publică a unei parcele de teren situate în Suceava, Aleea Saturn – Piața agroalimentară, în vederea extinderii și modernizării chioșcului cu caracter provizoriu existent - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare .

**VOT : Da-19 voturi**

**Hotararea a fost adoptata.**

**Punctul 19. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu aparținând domeniului public al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;**

**Dl. Primar :** unitatile de invatamant care au spatii de alimentatii pulica sunt gestionate de Directia de patrimoniu a primariei , iar 50 % din veniturile care reprezinta chirii se varsa in patrimoniul primariei . Proiectul are ca obiect o solicitare a Colegiului National „ Petru Rares” care doresc sa realizeze o astfel de licitatie , iar pretul de pornire la licitatie 15 lei/mp/luna

**Dl. Girigan :** intreaba daca notiunea de alimentatie publica nu presupune si bauturi alcoolice

**Dl. Primar :** precizeaza ca este vorba despre un chiosc din incinta scolii si functionarea acestuia se supune regulamentului scolii si va avea nevoie si de o viza de la Inspectoratul scolar

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotarare.

**VOT : Da-9 voturi**  
**Abt-10 voturi**

**Hotararea nu a fost adoptata.**

**Punctul 20. Adresa S.C. Termica S.A Suceava nr. 5326/03.06.2014 înregistrată la Consiliul Local al municipiului Suceava sub nr. 127/05.06.2014;**

**DI. Primar :** precizeaza ca este vorba despre o adresa de la S.C. Termica S.A. care solicita precizarea unui termen de virare a celor 25 miliarde lei din capitalul social astfel incat acestia sa-si poata majora capitalul social si sa faca conversia din datoriile de la stat in actiuni . Domnia sa precizeaza ca a fost aprobata o hotarare a Consiliului Local de majorare a capitalului social de 10 milioane lei (ron) din care au fost virati 7.500.000 lei in conditiile in care in primul an trebuiau virate doar 30 % , dar s-au virat 75% , urmana ca diferenta sa fie virata in anul 2015, asa cum prevede legea.  
Toate comisiile au avizat favorabil punctul de vedere exprimat in raportul serviciului de specialitate .

Se supune la vot punctul de vedere exprimat in raportul serviciului de specialitate .

**VOT : Da-19 voturi**

**Punctul 21. Plângerea prealabilă formulată de UNICOM HOLDING S.A. înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr.14870 din 27.05.2014.**

**DI. Primar :** situatia de la S.C. Termica S.A. este una delicata ca urmare a unor sincope intre partea de productie a energiei termice si partea de transport si distributie , urmand ca in cursul zilei de maine sa aiba loc o intalnire cu directorul de la Bioenergy pentru a se vedea cum se poate rezolva situatia din punct de vedere a platilor . Considera ca este necesar a se definitiva cat mai rapid desemnarea unui operator . In urma licitatiei au fost depuse doua oferte , iar in termen de 30 de zile trebuie publicat un anunt in Monitorul Oficial , urmand ca cei doi competitori sa fie invitati la negocieri , iar comisia va decide operatorul care va merge mai departe pentru a se putea face o strategie coerenta pe partea de productie , transport si distributie a energiei termice . Ca atare considera nefondata plangerea depusa de cei de la Unicom Holding , considerand ca nu se poate face nicio strategie comuna intre partea de productie si partea de transport si distributie a energiei termice. Domnia sa precizeaza ca exista o legatura directa intre partea de transport si distributie si partea de productie , pentru ca daca cei care se ocupa cu transportul si distributie energiei termice nu vireaza mai departe banii catre cei de productie , acestia nu mai pot produce energia termica, deci trebuie o strategie comuna intre productie transport si distributie pentru ca acestea in final sunt finantate pe aceeasi structura de cost prin ceea ce se incaseaza in final de la populatie si de la Consiliul Local ca si subventie.

Toate comisiile au avizat favorabil punctul de vedere exprimat in raportul serviciului de specialitate .  
Se supune la vot punctul de vedere exprimat in raportul serviciului de specialitate .

**VOT : Da-18 voturi**

**Abt-1 vot**

**Punctul 22. Adresa Institutiei Prefectului Județului Suceava înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr. 14901/27.05.2014, prin care comunică memoriul depus de d-na. Benchea Georgeta Carmen.**

**DI. Primar :** propune mentinerea punctului de vedere exprimat prin hotararea adoptata de Consiliul Local , considerand ca este bine ca primaria sa transmita un semnal de autoritate

**DI. Doroftei :** precizeaza ca are convingerea ca s-a procedat corect si promite ca in continuare se va acorda aceeasi atentie la absolut toate asociatiile de proprietari pentru a se vedea in ce masura sunt indeplinite si respectate procedurile in ceea ce priveste fluxul financiar, incasarea si efectuarea platilor , precum si repartizarea costurilor . Mentioneaza ca in cursul zilei de astazi s-a primit si raportul expertizei judiciare si acesta expertiza o incrimineaza si mai mult pe d-na Benchea gasindu-se pagube mai mari .

Toate comisiile au avizat favorabil punctul de vedere exprimat in raportul serviciului de specialitate.

**VOT : Da-18 voturi**  
**Abt-1 vot**

**Punctul 23. Adresa formulată de Andronic Tatiana Luisa și Andronic Cristian, înregistrată la Primăria municipiului Suceava la nr. 16095/10.06.2014.**

**Dl. Primar :** menționează ca cei de pe strada Bradetului au solicitat o nouă reancladrare în zona a străzii Bradetului , dar consideră ca această stradă este una modernizată , asfaltată în mare parte , aproape de centrul orașului . În Consiliul Local s-a aprobat respingerea modificării anexei hotărârii de reancladrare în zona , ca atare comisia își menține punctul de vedere .

Toate comisiile au avizat favorabil punctul de vedere exprimat în raportul serviciului de specialitate .  
Se supune la vot punctul de vedere exprimat în raportul serviciului de specialitate .

**VOT : Da-18 voturi**  
**Abt-1 vot**

#### **ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARA.**

**Punctul 1. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a unor parcele de teren proprietate publică a municipiului Suceava , având destinația pajiste-pășune naturală-initiatori Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar :** consideră ca cea mai bună soluție o reprezintă licitația publică astfel încât să existe o sursă sigură de încasare a veniturilor la primărie .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT : Da-17 voturi**  
**Abt-2 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

#### **DIVERSE:**

**Dl. Harsovschi :** precizează că în cei doi ani de zile care s-au scurs din actualul mandat și a fost „niciun proiect nou scris pentru municipalitate din partea actualii conduceri a Consiliului Local”

**Dl. Barba :** legat de problema cainilor comunitari întreabă în ce stadiu este licitația și dacă termenii prevăzuți în licitație sunt afectați de ceea ce s-a întâmplat recent

**Dl. Doroftei :** decizia instanței este executorie drept pentru care licitația va intra în procedura de suspendare , licitația nu-și mai poate continua parcursul firesc . În Consiliul Local au existat atâtea dezbateri pe marginea caietului de sarcini care a dus în final la trenarea soluționării rezolvării acestei probleme, drept pentru care va trebui dacă acea decizie va rămâne definitivă și irevocabilă să elaborăm un plan pentru a se putea vedea cum ne vom organiza cu resurse interne sau în ce măsură va exista o soluție de contractare.

**Dl. Barba :** la vremea când s-a votat adoptarea strategiei noi am fost de acord să nu prelungim acești termeni pentru a nu se putea spune vreodată că s-a întârziat sau s-a tergiversat aplicarea noii legi. Sesizează că de la începutul anului au fost mușcate de câini 440 de persoane . În alta ordine de idei domnia sa citează dintr-un proces verbal al unei ședințe de Consiliul Local „În ce stadiu este Planul Urbanistic General având în vedere faptul că s-au alocat bani de la buget pentru finalizarea acestui important obiectiv iar dl. Doroftei a răspuns că în ceea ce privește Planul Urbanistic General și predarea lui săptămâna viitoare va fi evaluată o etapă așa cum era prevăzută în contract „. Legat de acest aspect îl întreabă pe dl. Doroftei dacă își mai aminteste când a avut loc această discuție

**Dl. Doroftei :** îi răspunde că undeva la începutul anului 2014

**Dl. Barba** : precizeaza ca acesta discutie a avut loc exact acum un an

**Dl. Doroftei** : ii solicita d-lui Barba sa formuleze o intrebare concreta

**Dl. Barba** : cand va fi gata PUG ?

**Dl. Doroftei** : se lucreaza la el, PUG vom avea cand se vor finaliza toate lucrarile, au fost operate noi modificari conform noilor cerinte legislative care nu erau la momentul contractarii acestei lucrari si este destul de dificil de gasit pozitia si felul in care aceste noi lucrari sa fie incluse in contractul initial . In ceea ce priveste termenul domnia sa precizeaza ca nu poate face o estimare pentru nu este implicat direct in aceasta lucrare. Aceasta intarziere nu se datoreaza autoritatii locale ci din pricina unor modificari legislative care nu stau nici in puterea si nici in dorinta consilierilor locali

**Dl. Primar** : dupa momentul licitatiei legislatia a fost modificata mai este de lucru la modificarea cadastrala si la niste modificari referitoare la legislatia pe linie de urbanism care se modifica destul de des

**Dl. Primar** : ramane ca si prioritate capturarea cainilor fara stapan , urmand ca si hotararea Consiliului Local care prevede in ultima faza eutanasierea cainilor fara stapan sa fie amendata , domnia sa precizand ca nu se doreste acest lucru ci doar capturarea acestora de pe strazi

**Dl. Doroftei** : decizia curtii de apel este executorie si face referire la normele de aplicare a legii, iar normele in intregimea lor au fost suspendate

**Dl. Harsovschi** : referitor la problema cainilor considera ca licitatie poate merge in continuare legea fiind suspendata doar de 2 zile , ANSPA a contestat in instanta . Considera ca procedura de licitatie poate fi continuata , pentru ca cei care participa la licitatie vor trebui sa aplice legea in vigoare de la momentul respectiv

**Dl. Primar** : o lege care nu are norme de aplicare nu poate fi aplicata si trebuie gasita o solutie . La acest moment este principala problema a municipiului , dar trebuie analizat daca se poate merge pe actuala licitatie sau trebuie reluata printr-o alta procedura . Saptamana viitoare va fi convocata o sedinta informala cu consilierii locali pe acest subiect.

**Dl. Prorociuc** : la ultima sedinta a Consiliului Local dl. primar a promis ca in data de 26 iunie va fi inaugurat Bucovina skate park si intreaba la ce ora are astazi iaugurarea

**Dl. Primar** : termenul contractual a fost de 24.06.2014 dar constructorul nu s-a incadrat in acest termen , urmand ca acesta sa fie gata la data de 15 iulie 2014

**Dl. Doroftei, presedintele de sedinta**, declara inchise lucrarile sedintei si multumeste celor prezenti pentru participare.

**PRESEDINTE DE SEDINTA  
DOROFTEI OVIDIU**

**SECRETAR MUNICIPIU  
JR. CIUTAC IOAN**

intocmit  
Delia Romega

*Delia Romega*



**MUNICIPIUL SUCEAVA**

**B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224**

**[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)**

**Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593**

**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA**

---

**PROCES VERBAL  
încheiat astăzi 15 iulie 2014**

**DI Doroftei, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 1466/11.07.2014, pentru data de 15.07.2014, ora 10.00 în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 16 consilieri locali din numărul total de 23 de consilieri în funcție. Lipsesc: dl. Barbă, dl. Ciobanu – Timofi, dl. Cîrlan, d-na. Cocriș, dl. Tătăranu și dl. Ungurian. Întârzie dl. Prorociuc.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, director Direcția Ecologizare dl. Mihai Hostiuc și d-na. Violeta Bujorean – șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor.

Din partea mass-media participă: dl. Cosmin Romega - Monitorul de Suceava, dl. Valentin Adomnicăi - Crai Nou, Radu Pricope – Obiectiv și reprezentanți ai televiziunilor locale.

**DI Doroftei** prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Suceava și o persoană juridică, desemnată prin procedura de achiziție publică, în vederea derulării activității de capturare, transport și predare a câinilor comunitari fără stăpân în Municipiul Suceava - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Gavril Vîrvara;

**VOT: DA – 16**

**Ordinea de zi a fost aprobată.**

**A venit dl. Prorociuc – sunt prezenți 17 consilieri locali.**

**PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind asocierea dintre Municipiul Suceava și o persoană juridică, desemnată prin procedura de achiziție publică, în vederea derulării activității de capturare, transport și predare a câinilor comunitari fără stăpân în Municipiul Suceava - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Gavril Vîrvara;**

**DI Primar** precizează că se impune luarea unei alte decizii în ceea ce privește capturarea, transportul și predarea câinilor la adăpost deoarece licitația din data de 22 iulie a fost suspendată până la clarificarea lucrurilor în instanță în ceea ce privește rămânerea în vigoare a normelor de aplicare a legii. Deși în ultimii 10 ani nu au fost cheltuite sume de bani de la bugetul local pentru activitatea de gestionare a câinilor fără stăpân, acum însă cu chibzuință trebuie cheltuite niște

sume de bani pentru capturarea câinilor de pe străzile municipiului Suceava. Prezintă proiectul de hotărâre cu precizarea că contractul va fi suspendat dacă operatorul sau persoana juridică nu va strânge 250 de câini pe lună. Strângerea a 750 de câini în 3 luni de zile reprezintă un progres în colaborare cu sumele propuse pentru cele trei categorii de câini, mici, mijlocii și mari, respectiv 30, 50 și 60 de lei pentru un câine. Este un proiect care rezultă din necesitatea asigurării siguranței în municipiul Suceava. În ședința ordinară a Consiliului Local va fi supus aprobării un proiect de hotărâre privind o asociere în vederea sterilizării câinilor fără stăpân, pe actuala legislație chiar dacă normele de aplicare nu vor mai fi valabile, situația poate fi gestionată, însă se impune strângerea câinilor fără stăpân de pe străzile municipiului Suceava.

**DI Doroftei** face o observație în sensul corectării unei greșeli strecurate în Expunerea de motive, Raportul serviciului de specialitate și Caietul de sarcini, respectiv sintagma 250 de câini de talie mare este una restrictivă și consideră că trebui eliminată precizarea referitoare la mărime, deoarece disconfortul este creat de toți câinii, iar acțiunea nu trebuie limitată doar la acești câini.

**DI Primar** în calitate de inițiator face modificările sesizate mai sus, respectiv obiectivul este de 250 de câini lunar în total, nu doar cei de talie mare.

**DI Doroftei** consideră potrivită includerea precizării referitoare la program, respectiv că în situații de urgență, capturarea să se realizeze și în afara programului stabilit, respectiv de luni până vineri între 08.00 – 15.00.

**Comisiile de specialitate** au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI Harșovschi** consideră referitor la programul 08.00 – 15.00 în municipiul Suceava este în permanență într-o situație de urgență în orice moment cu acești câini pe străzi, până nu se vor strânge 1.000 – 2.000 de câini. Condiția care s-a dorit a fi inclusă a fost cea referitoare la prevederea unui număr minim de câini care să fie capturați, astfel încât într-o perioadă scurtă de timp, respectiv definitivarea problemelor legate de contestație. Speră să vină cât mai mulți operatori la această licitație, prețul poate să scadă, însă important este ca pe străzile municipiului Suceava să nu mai fie câini fără stăpân. Nu este convins că aceasta este cea mai potrivită soluție, însă este singura permisă de lege. Toată lumea iubește animalele, însă nimeni nu-și dorește oameni mușcați de câini pe străzi, spitalul cheltuie aproximativ 300 de lei pentru tratamentul fiecărei mușcături de câine. Consilierii locali ai PDL susțin și vor vota acest proiect de hotărâre și speră ca acesta să-și atingă scopul propus.

**DI Girigan** consideră că este necesară o bună colaborare între operatorul care va câștiga licitația și Primăria municipiului Suceava pentru a evita situațiile conflictuale cu iubitorii de animale și pentru sprijinirea acestora în sensul adoptării animalelor.

**DI Doroftei** precizează că există probleme legate de procedurile de adopție deoarece acestea era reglementate și prin normele de aplicare a legii, însă incidentele există indiferent de abordarea din teren. În Caietul de sarcini s-a păstrat discuția referitoare la întâietatea categoriilor vulnerabile și zonele în care sunt întâlnite aceste categorii, respectiv copiii, zona școlilor, zona instituțiilor publice, la sesizările primite telefonic sau în scris.

**DI Primar** menționează că în baza acestei asocieri Primăria municipiului Suceava va fi în fruntea acestui operator care se va ocupa de strângerea câinilor fără stăpân, specialiștii din



Primărie vor participa efectiv folosind cu diplomație autoritatea Primăriei pentru a evita situațiile conflictuale.

**Se supune la vot proiectul de hotărâre.**

**VOT: DA – 16**

**ABȚ - 1**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**DI Primar** invită consilierii locali în sala 24 pentru o discuție informală referitor la programul de furnizare a apei calde în luna august, sunt primite niște adrese de la S.C. Termica S.A. și Bioenergy și consideră necesară mandatarea Primarului pentru a stabili împreună cu aceste societăți perioada în care va fi sistată apa caldă în luna august.

**DI Harșovschi** supune atenției o problemă sesizată și anterior în lunile ianuarie și februarie referitoare la modalitatea de îngropare a buncărelor de gunoi cel puțin în zonele vulnerabile ale municipiului.

**DI Primar** precizează că acel studiu de oportunitate este în lucru și vor avea loc niște discuții informale cu consilierii locali,

**DI Doroftei** declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 15 iulie 2014 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
OVIDIU DOROFTEI**

**SECRETAR MUNICIPIU  
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT  
DE LA ROMEGA**